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 بسمه تعالی 

 فرم طرح درس : 

 

 8ترم   :                 دکتراي عمومی   -شته و مقطع تحصيلی : داروسازير                                          15128460: کد درس    2دارو درمانی بيماريها درس:  نام      

   دانشکده داروسازيمحل برگزاري:                                                     14صبح دوشنيه  8شنبه   پنجوز و ساعت برگزاري : ر       دوم اول و نيمسال اول / دوم / تابستان: نيمسال      

 1دارو درمانی بيماري ها تعداد و نوع واحد ) نظري / عملی ( :  نظري                              دروس پيش نياز :       

 خانی، دکتر صبا غفاری، دکتر الناز شاسبکار، دکتر هاله رضایی، دکتر طاهر انتظاری ملکی، دکتر افشین قرهدکتر هادی همیشهمدرسين:  مدرس يا    

 

 3372250ماره تماس دانشکده:ش                                                                                                    طاهر انتظاريمسؤول درس: دکتر   

 شرح درس:       
شد . لذا لزوم کسب اطلاعات کافی در خصوص بیماری ها و فیزیو  یکی از نکات برجسته رشته داروسازی و همچنین وظائف عمده داروساز ، مشاوره با پزشکان و ارائه راهکار های مناسب در دارو درمانی می با

 گردد. بنابراین در این مجموعه درس انواع بیماری ها ، علائم آنها و وروش ها تشخیص و درمان بطور کامل مورد بحث قرار می گیرد.   پاتولوژی بیماری ها بسیار احساس می 

 

 هدف کلی درس:  
 آشنایی با دارو درمانی بیماریها با تکیه بر اصول پاتوفیزیولوژی ، فارماکوکینتیك و فارماکولوژی 

 

 (:  Learning outcomeپيامد آموزش ) 

 در پایان این برنامه آموزشی دانشجو باید بر اساس رفرانس های ارائه شده بتواند:
 خصوصیات اپیدمیولوژی هر بیماری را توضیح دهد.  -

 مشخصات پاتوفیزیولوژی بیماری توضیح داده شده را بیان کند.  -

 اتیو لوژی بیماری ها را توصیف نماید.  -

 کند.  سیر بیماری و پیش آگهی هر بیماری را بیان -

 علائم و نشانه های بیماریها را بیان کند.  -

 یافت های بالینی مخصوص هر بیماری را بیان کند.  -

 کاربرد و تفسیر تست های آزمایشگاهی و پارا کلینیکی مورد استفاده در شناخت یك بیماری را توضیح دهد.  -

 روش های تشخیصی را در شناخت یك بیماری را نام ببرد .   -
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 یماری را توضیح دهد. تدابیر درمانی هر ب -

 دارو درمانی یك بیماری را بیان کند. -

 نحوه ارزیابی تجویز منطقی داروها را توضیح دهد.  -

 غذا را توضیح دهد.  -تست آزمایشگاهی و دارو  –دارو ، دارو  -دارو ، دارو  -تداخلات احتمالی مانند بیماری -

 درمانهای مشابه یا جایگزین برای هر بیماریها را عنوان کند.  -

 درمان بیماریها )فارما اکونومی( را بیان کند.  –اهمیت نقش اقتصاد در دارو  -

 ( را بیان کند.  evidenec basedاصول دارو درمانی بر اساس شواهد علمی ) -

 عوارض ناخواسته شایع و مهم، موارد منع مصرف و هشدار های در رابطه با دارو درمانی را بیان کند.
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 غفاريومدرس: دکتر   1جلسه 

 اختلالات فوقانی گوارشی اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  زخم هاي پپتيکيف تعر -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را توضيح  زخم هاي پپتيک اپيدميولوژي   -2

 دهد.

 دقيقه   10 شناختی

را  زخم هاي پپتيک ريسک فاکتور هاي    -3

 نام ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

را توضيح  زخم هاي پپتيک پاتوفيزيولوژي   -4

 دهد.

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 یشناخت

 دقيقه  10 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.   -7

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح   -8

 دهد.

 دقيقه  20 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -10

 د. توضيح ده

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختیزخم هاي پپتيک ناشی از دارو ها را   -11
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 توضيح دهد.  

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 هر ارزشيابی :  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 هميشه کار ومدرس: دکتر   2جلسه 

 گوارشی تحتانیاختلالات  اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 
 

 روش ارزيابی 
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        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

را بيان   بی رودهبيماري هاي التها تعريف  -1

 کند. 

 شناختی

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را  بيماري هاي التهابی روده  اپيدميولوژي   -2

 توضيح دهد. 

 دقيقه   10 یشناخت

بيماري هاي التهابی  ريسک فاکتور هاي    -3

 را نام ببرد. روده 

 دقيقه 5 شناختی

را  بيماري هاي التهابی روده پاتوفيزيولوژي   -4

 توضيح دهد. 

 دقيقه   5 شناختی

را توضيح  بيماري هاي التهابی روده علائم   -5

 دهد.

 دقيقه 5 شناختی

را نام    ها راقی اين بيماريتشخيص هاي افت -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.   -7

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح   -8

 دهد.

 دقيقه  20 شناختی

 دقيقه  10 شناختی اهداف درمانی اين بيماري ها را شرح دهد.   -9

را  ها  ارويی اين بيماري  درمان هاي د -10

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

را     ها  درمان هاي غير دارويی اين بيماري -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 
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 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 هميشه کار ومدرس: دکتر   3جلسه 

 Stroke اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  Strokeعريف ت -1
سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 ه دقيق  10 شناختی را توضيح دهد.  Strokeاپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.   Strokeريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.   Strokeپاتوفيزيولوژي  -4
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 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختی را توضيح دهد.  Strokeانواع   -7

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

ويی اين بيماري  را  درمان هاي غير دار -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  الف ( در طول دوره ) کوئيز ،  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 
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7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 انتظاريومدرس: دکتر   4جلسه 

 BMD ی :اهداف کل

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.   BMDتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

کلاس و  شرکت فعال در 

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.   BMDاپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  BMDريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی دهد. را توضيح  BMDپاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.   -7

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح   -8

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -10

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -11
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 گزارش به اداره آموزش  سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:نابع اصلی درسم ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 
 

 هميشه کار ومدرس: دکتر    5جلسه 

 MDD اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 
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 روش ارزيابی 

 
        و بتواند :انتظار می رود درپايان جلسه دانشج

 شناختی را بيان کند.   MDDتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 ناختیش را توضيح دهد.   MDDاپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  MDDريسک فاکتور هاي    -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  MDDپاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.   -7

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح   -8

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -10

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -11

 

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 
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 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 رضايیومدرس: دکتر  6جلسه 

 استئوآرتريتاهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  استئوآرتريت:تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 کنفرانس ارائه 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را   استئوآرتريتاپيدميولوژي   -2

 توضيح دهد. 

 دقيقه   10 شناختی

را   استئوآرتريت ريسک فاکتور هاي  -3

 نام ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

 دقيقه   5 شناختیرا   استئوآرتريتپاتوفيزيولوژي  -4
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 توضيح دهد. 

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی توضيح دهد.  بيماري را تشخيص اين  -7

توضيح   بيماري رامشکلات ناشی از اين  -8

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

توضيح   بيماري را درمان هاي دارويی اين  -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

  بيماري رادرمان هاي غير دارويی اين   -10

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب   -11

 

   به اداره آموزشسياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:درس منابع اصلی ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 
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7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 غفاريومدرس: دکتر   7جلسه 

 TPN اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.   MIتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 ه دقيق  10 شناختی را توضيح دهد.   MIاپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.   TPNريسک فاکتور هاي    -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  TPNپاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  صی بيماري  تست هاي تشخي  -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختیدارويی اين بيماري  را  درمان هاي غير  -11
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 توضيح دهد. 

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----ز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (: الف ( در طول دوره ) کوئي 

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 انتظاريومدرس: دکتر   8جلسه 

 استئوپروز کلی : اهداف

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 
 

 روش ارزيابی 
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        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. استئوپروز  تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 ر مشارکت بيشت

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد. استئوپروز  اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد. استئوپروز ريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد. استئوپروز پاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی بيماري  را توضيح دهد. تشخيص اين  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 
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 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 رضايی ومدرس: دکتر  9جلسه 

 نقرس اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  دانشجو فعاليت  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. نقرس تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ديو پروژکتور وي
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.نقرس  اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد. نقرس  ريسک فاکتور هاي    -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد. نقرس  پاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی ح دهد. علائم اين بيماري را توضي  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی
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را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

   کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8  بارم :                                            MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  
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9) Pharmacotherapy principle and practice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 رضايیومدرس: دکتر    10جلسه 

 هپاتيت اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        درپايان جلسه دانشجو بتواند :انتظار می رود 

 شناختی را بيان کند. هپاتيت  انواع  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد. هپاتيت  ي اپيدميولوژ  -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد. هپاتيت ريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد. هپاتيت  پاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

نام  تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختیرا توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7
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 دهد.

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

ح  درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضي  -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 بوط به هر ارزشيابی : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مر 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 
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 رضايیومدرس: دکتر   11جلسه

 COPD اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.   COPD عريف و انواعت -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.   COPDاپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.   COPDريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  COPDپاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  ي تشخيصی بيماري  تست ها  -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

ي غير دارويی اين بيماري  را  درمان ها  -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی
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   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (: الف ( در طول دوره  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 
 
 

 

 ايی رضومدرس: دکتر    12جلسه 

 آسم اهداف کلی :
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 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. آسم  تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

رکت فعال در کلاس و  ش

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد. آسم اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد. آسم  ريسک فاکتور هاي    -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد. سم آپاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   يقه دق 10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  
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  0.8بارم :                                              MCQsپايان دوره: ب ( 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 غفاري ومدرس: دکتر   13جلسه 

 تهوع و استفراغ اهداف کلی :

 زمان  صه يادگيري عر فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. تهوع و استفراغ  تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 يديو پروژکتور و
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را توضيح  تهوع و استفراغ  اپيدميولوژي   -2

 دهد.

 دقيقه   10 شناختی

را نام  تهوع و استفراغ ريسک فاکتور هاي   -3

 ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی
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را توضيح  تهوع و استفراغ پاتوفيزيولوژي  -4

 دهد.

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

شی از اين بيماري  را توضيح  مشکلات نا  -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 خورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسياست مسئول دوره در مورد بر 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 
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4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 غفاري ومدرس: دکتر   14جلسه 

 Preoprative care اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

را بيان   Preoprative careتعريف  -1

 کند. 

 شناختی

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 يت بورد و وا
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی اپيدميولوژي را توضيح دهد.   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  .... ريسک فاکتور هاي  -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  .... پاتوفيزيولوژي -4

 دقيقه 5 شناختی را توضيح دهد. ....... علائم  -5

 دقيقه  10 شناختی را نام ببرد.  .............افتراقیتشخيص هاي   -6

 دقيقه  10 شناختی را توضيح دهد. ...... تست هاي   -7

 دقيقه  20 شناختی را توضيح دهد.   ....... تشخيص  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  10 شناختیی جهت  درمان هاي داروي -10
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Preoprative care   .را توضيح دهد 

درمان هاي غير دارويی   -11

Preoprative care   .را توضيح دهد 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 حوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : ن 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 قره خانی ومدرس: دکتر  15جلسه 

 اضطراب  اهداف کلی :
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 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. اضطراب ف تعري -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد. اضطراب اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد. اضطراب  ريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد. اضطراب  پاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  شخيصی بيماري  تست هاي ت  -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

ير دارويی اين بيماري  را  درمان هاي غ -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----وئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (: الف ( در طول دوره ) ک 
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  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 انتظاريومدرس: دکتر  16جلسه 

 اسکيزوفرنی داف کلی :اه

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند. اسکيزوفرنی تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 بيشتر   مشارکت

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد. اسکيزوفرنی اپيدميولوژي   -2

را نام  اسکيزوفرنی ريسک فاکتور هاي   -3

 ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

 دقيقه   5 شناختیرا توضيح  اسکيزوفرنی  پاتوفيزيولوژي  -4



 29 

 دهد.

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی خيص اين بيماري  را توضيح دهد. تش  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 
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5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 هميشه کار ومدرس: دکتر   17جلسه 

 پارکينسون اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  عاليت استاد ف حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  پارکينسونتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 انس ارائه کنفر

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.   پارکينسوناپيدميولوژي   -2

را نام   پارکينسونريسک فاکتور هاي   -3

 ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.   پارکينسونپاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

شکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح  م  -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی
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درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش  سياست مسئول دوره در 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 انتظاري ومدرس: دکتر   18جلسه 
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 اختلالات خواب  اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.   اختلالات خواب تعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را توضيح    اختلالات خواب اپيدميولوژي   -2

 دهد.

 دقيقه   10 شناختی

را نام   اختلالات خواب ريسک فاکتور هاي   -3

 ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

را توضيح   اختلالات خواب پاتوفيزيولوژي  -4

 دهد.

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی يح دهد. علائم اين بيماري را توض -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 .دهد

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12
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 کلاس درس : گزارش به اداره آموزش  سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8:  بارم                                             MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 شاسب ومدرس: دکتر    19جلسه 

 آلزايمر اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        ه دانشجو بتواند :انتظار می رود درپايان جلس 
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 شناختی را بيان کند.  آلزايمرتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.  آلزايمر اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.   آلزايمرريسک فاکتور هاي    -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.   آلزايمرپاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 د. ببر

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  هر ارزشيابی : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 
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2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 قره خانی ومدرس: دکتر   20جلسه 

 و بيماري هاي چشمی گلوکوم اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی کند. را بيان    گلوکومتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.   گلوکوماپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  گلوکوم هاي ريسک فاکتور   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  گلوکوم پاتوفيزيولوژي   -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

وضيح  را تتست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8
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مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

اري  را  درمان هاي غير دارويی اين بيم -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----متحان ، ميان ترم ...... (: الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، ا 

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 
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 قره خانی ومدرس: دکتر   21و  22جلسه 

 Seizure اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  SEIZUREتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

در کلاس و   شرکت فعال

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.  SEIZUREاپيدميولوژي   -2

را نام   SEIZUREريسک فاکتور هاي   -3

 ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

را توضيح   SEIZUREپاتوفيزيولوژي  -4

 دهد.

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

را توضيح  تست هاي تشخيصی بيماري    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی دهد. تشخيص اين بيماري  را توضيح  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12
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 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 قره خانی ومدرس: دکتر  23جلسه 

 مولتيپل اسکلروزيس اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  انشجو فعاليت د فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :
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 شناختی تعريف مولتيپل اسکلروزيس را بيان کند.  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

اپيدميولوژي مولتيپل اسکلروزيس را    -2

 توضيح دهد. 

 دقيقه   10 شناختی

ريسک فاکتور هاي مولتيپل اسکلروزيس    -3

 را نام ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

پاتوفيزيولوژي مولتيپل اسکلروزيس را   -4

 . توضيح دهد

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

تست هاي تشخيصی بيماري را توضيح    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 قيقه د 20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 

  سئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسياست م 

 

  : نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

  0.8بارم :                                              MCQsب ( پايان دوره: 
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 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 

 

1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 

 

 شاسب ومدرس: دکتر  24جلسه 

 لوپوس اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 موزشی آ

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.   لوپوستعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 رد و وايت بو
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.  لوپوس اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  لوپوس ريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  لوپوس پاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5
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شخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام  ت -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

تست هاي تشخيصی بيماري را توضيح    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   درمان -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

 غفاري ومدرس: دکتر   25جلسه 

 آنمی اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  ت دانشجو فعالي فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  آنمیتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

 دقيقه   10 شناختی را توضيح دهد.  آنمی اپيدميولوژي   -2

 دقيقه 5 شناختی را نام ببرد.  آنمیريسک فاکتور هاي   -3

 دقيقه   5 شناختی را توضيح دهد.  آنمیپاتوفيزيولوژي  -4

 دقيقه 5 شناختی ضيح دهد. علائم اين بيماري را تو -5

 دقيقه  10 شناختیتشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6
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 ببرد. 

تست هاي تشخيصی بيماري را توضيح    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 د.ده

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

  

 شاسب ومدرس: دکتر   26جلسه 

 سيروز کبدي اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اختصاصی اهداف 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 شناختی را بيان کند.  سيروز کبديتعريف  -1

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 شارکت در بحث و م

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
 امتحان پايان ترم 

را   سيروز کبدي اپيدميولوژي   -2

 توضيح دهد. 

 دقيقه   10 شناختی

را  سيروز کبديريسک فاکتور هاي   -3

 نام ببرد. 

 دقيقه 5 شناختی

 دقيقه   5 شناختیرا   بديسيروز کپاتوفيزيولوژي  -4



 43 

 توضيح دهد. 

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

تشخيص هاي افتراقی اين بيماري را نام   -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

تست هاي تشخيصی بيماري را توضيح    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی . تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي دارويی اين بيماري  را توضيح   -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   قيقه د 10     سوال و جواب  -12

 شاسب ومدرس: دکتر   27جلسه 

 اختلالات روان پزشکی کودکان اهداف کلی :

 زمان  عرصه يادگيري  فعاليت دانشجو  فعاليت استاد  حيطه هاي اهداف  اهداف اختصاصی 
رسانه کمک  

 آموزشی 

 
 روش ارزيابی 

 
        انتظار می رود درپايان جلسه دانشجو بتواند :

 کی کودکاناختلالات روان پزش تعريف -1

 را بيان کند. 

 شناختی

سخنرانی و تشويق  

دانشجويان براي  

 مشارکت بيشتر 

شرکت فعال در کلاس و  

 مشارکت در بحث و 

 ارائه کنفرانس 

 کلاس درس 

 دقيقه   5

 ويديو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وايت بورد 
اختلالات روان پزشکی  اپيدميولوژي   -2 امتحان پايان ترم 

 را توضيح دهد.  کودکان

 دقيقه   10 شناختی

 دقيقه 5 شناختیاختلالات روان ريسک فاکتور هاي   -3
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 را نام ببرد.  پزشکی کودکان

اختلالات روان پزشکی پاتوفيزيولوژي  -4

 را توضيح دهد.  کودکان

 دقيقه   5 شناختی

 دقيقه 5 شناختی علائم اين بيماري را توضيح دهد.  -5

قی اين بيماري را نام  تشخيص هاي افترا -6

 ببرد. 

 دقيقه  10 شناختی

تست هاي تشخيصی بيماري را توضيح    -7

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

 دقيقه  20 شناختی تشخيص اين بيماري  را توضيح دهد.  -8

مشکلات ناشی از اين بيماري  را توضيح    -9

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

ن بيماري  را توضيح  درمان هاي دارويی اي -10

 دهد.

 دقيقه  10 شناختی

درمان هاي غير دارويی اين بيماري  را   -11

 توضيح دهد. 

 دقيقه  10 شناختی

   دقيقه  10     سوال و جواب  -12

  
  
  

 سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش 

 

 بی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : نحوه ارزشيا 

 ------بارم :                 -----الف ( در طول دوره ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ...... (:  

 نمره کل  20نمره اضافه بر  1بارم :            ب ( پايان دوره:

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس ( 
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1) Applied Therapeutics kodo- kimble Last edition 

2) Pharmacotherapy: An approach: A Pathophysiologic Approach Last edition , Dipiro hasted. 

3) Comprehensive Pharmacy Review 

4) Clinical Pharmacy- Last edition 

5) Harrison 

6) Cecil 

7) Current therapy – Conn,s 

8) Washington manual  

9) Pharmacotherapy principle and practice 
 

 

 توضيحات:

 ترتيب جلسات سيال بوده و بر اساس برنامه کاري اساتيد محترم گروه متغير می باشد. 

 1398/ 6/ 31آخرين بازبينی: 


